



Работать лучше, быстрее, качественнее

В компании «ТАГРАС РС» подвели итоги 2022 года

В ООО «ТАГРАС РС»

Компания «ТаграС-РемСервис» вышла на новый виток развития и в новый год вошла под брендом «ТАГРАС РС».

«В ее большой семье коллектив ленинградцев занимает особое место», — отметил директор компании Айрат Закиров, имея в виду историю и сегодняшние производственные шаги ООО «ЛенинградСРемСервис», выступая на конференции трудового коллектива по итогам работы в 2022 году и задачам на 2023 год.

Айрат Фикусович вспомнил время, когда «ЛенинградСРемСервис» первым в Татарстане взялся за строительство скважин малого диаметра, благодаря чему для заказчиков ощутимо снизилась стоимость строительства скважины в сравнении с бурением обычной скважины. По выполнению гидроразрыва пласта — одного из самых действенных методов повышения нефтеотдачи пластов — у коллектива также большая история, общеизвестны достижения по этому направлению и сегодня. Ленинградцы уверенно держат марку первого и передового предприятия, которое пользуется авторитетом в Татарстане, Башкортостане и других регионах России. В основе высоких результатов — богатый опыт, передовые технологии и высокий профессионализм коллектива.

Директор предприятия Александр Щербаков сравнил работу с кадрами с процессом огранки алмаза — вчерашние выпускники профессиональных и высших учебных заведений проходят «огранку» в самом коллективе.

«Если каждый день наполнен любимым делом — это счастье. А если рядом работают коллеги, которые тебя понимают, разделяют твои надежды, ответственно выполняют свои задачи, не подводят в сложных ситуациях — это счастье вдвойне», — отметил он.

Коллектив «ЛенинградСРемСервиса» компании «ТАГРАС РС» достойно завершил год, успешно выполнил все обязательства перед заказчиками. В 2022



Рамиль Кадыров, мастер по гидроразрыву пласта, поделился своим опытом работы в «ТАГРАС РС». / ФОТО: АНАСТАСИЯ ЕФИМОВА.

году в связи с увеличением объемов работ, пополнился молодыми кадрами, сегодня здесь трудятся 1200 человек. Об этом сообщил первый заместитель директора, главный инженер предприятия Данис Даутов.

«По гидроразрыву пласта мы расширили зону деятельности в южном направлении. Традиционно работаем на территории Татарстана, Башкортостана, Удмуртии, Самарской и Оренбургской областей, осваиваем Краснодарский и Ставропольский края, добрались до Астраханской области. По бурению — повышаем коммерческую скорость, снижаем время строительства скважины», — отметил он.

Вместе с тем, по его словам, чтобы решать серьезные амбициозные задачи, оставаться конкурентоспособными, необходимо постоянно совершенствоваться, в частности, по проведению многостадийных ГРП, сокращению времени переезда бригады.

«Я желаю коллективу, чтобы мы достигли поставленных целей, работали безопасно. Жду от вас смелых инициатив. Такому коллективу — сильному, слаженному — все задачи по плечу», — сказал он.

Председатель профкома «ЛенинградСРемСервиса» Дмитрий Якушев рассказал о проделанной работе в рамках коллективного договора, ежегодно заключаемого между администрацией и профсоюзным комитетом «ТАГРАС РС». Все работники пользуются социальными гарантиями. На пред-

приятии в большом почете спорт. Работники имеют возможность оздоровиться в санаториях, а дети на каникулах отдыхают в лагерях.

Молодые работники рассказали о внедрении прорывных решений и проектов, способствующих безаварийной работе, повышению производительности труда и сокращению затрат.

Рамиль Кадыров, ма-

стер по гидроразрыву пласта, пришел на предприятие в 2017 году. Вначале работал водителем, затем, пройдя обучение, перешел оператором по ГРП, сегодня является мастером ГРП.

«В 2022 году к нам пришло много молодых работников, они пригласили своих друзей и ни о чем не жалеют. Потому что «ТАГРАС РС» — та компания, в которой интересно работать, и всегда можно рассчитывать на стабильность и социальные гарантии», — говорит он.

Радостным моментом встречи стало награждение передовых работников.

Подытоживая работу конференции, Айрат Закиров отметил, что в 2023 году будет продолжено техническое переоснащение подразделений по ГРП и бурению, полагается коллектив за плодотворную работу, наметил важные аспекты деятельности предприятия в 2023 году.

К участию в работе конференции в онлайн-режиме смогли подключиться работники «ЛенинградСРемСервиса» во всех регионах деятельности в России.

Айсылу Габбасова.

Комментарии:



Айрат Закиров, директор компании «ТАГРАС РС»:

— В «ЛенинградСРемСервисе» — очень здоровая ситуация, есть работа на годы вперед. Но нет ни одной причины, чтобы расслабляться. Внешние вызовы не закончились, но всегда будут буриться скважины,

всегда будет добываться нефть и производиться гидроразрыв пласта. Вопрос — кто это будет делать? Работу будут выполнять те, у кого это получается лучше всех, быстрее и качественнее. Нужно стремиться к тому, чтобы стать реальными лидерами в той области, которой мы занимаемся. Для этого есть все — богатый опыт, высокие технологии, замечательный коллектив и партнеры, которые нам доверяют.



Радик Давлетшин, главный геолог АО «Татойлгаз»:

— Компания «ТАГРАС РС» ежегодно выбирается в качестве нашего основного бурового подрядчика для строительства скважин. Учитывается высокое качество предоставляемых услуг, богатый производ-

ственный опыт, умение работать в сложных геологических условиях и безукоризненное выполнение выданных технических заданий. За последние 5 лет «ЛенинградСРемСервис» пробурил для нас 83 скважины — это почти 17 скважин в год. Средняя глубина — 1275 метров. Коммерческая скорость проходки горных пород в 2022 году увеличилась в сравнении с 2021 годом на 5,8 %, среднее время строительства скважин сократилось с 20 до 18 суток. Вместе с вами мы пришли к хорошему результату — количество скважин с выявленной технической неисправностью сведено к минимуму.

Молодежь XXI века

Глава района рассказал школьникам о работе мэра

Как стать мэром города, какое для этого получить образование и какие черты характера нужно иметь — об этом ученики школ Ленинградского района узнали непосредственно у первого лица города и района.

Общение детей с главой Ленинградского района Рягатом Хусаиновым состоялось в рамках Всероссийского проекта российского движения школьников (РДШ) — «Классные встречи РДШ».

На встречу пришли ученики, которые успевают в школе и находят время для общественной работы. Сразу договорились не задавать мэру вопросы о политике, финансах и религии. Ведущим встречи был Савелий Голубев, ученик 10 школы. В будущем он видит себя программистом, а сегодня является председателем общественного совета «Альтаир» детской общественной организации «Содружество». Кроме того, помогает организовывать классные встречи.

«Классные встречи — это проект, в котором именно ты сможешь познакомиться и задать вопросу тому, кого до этого видел только на экране телевизора, или же был о нем слышал. А тут появляется реальная возможность напрямую пообщаться с главой нашего района. Главное — не растеряться, и успеть задать свой вопрос», — говорит Сергей Голубев.

В формате открытого диалога старшеклассники напрямую задавали интересующие вопросы Рягату Хусаинову и получали на них подробные ответы. Глава поделился воспоминаниями о школьных годах и одноклассниках, любимых предметах и учителях. Поведал о службе в армии и прыжках с парашютом, которые он совершил в количестве 100.

Ребята узнали о его профессиональном становлении, о том, какими качествами должен обладать муниципальный служащий, много нового из того, что входит в понятие профессии «Мэр города». «Встреча стала на самом деле классной. Задавались вопросы не только о жизни города, но и очень личные — каким было его детство, что его волновало в школьные годы. Нашему поколению нужно на кого-то равняться. Рягат Галиагзамович показал нам, каким нужно быть в жизни», — поделился Радислав Врублевский, ученик школы № 2.

Классная встреча прошла в актовом зале Управления образования. Такой прямой формат общения привлекателен для школьников и педагогов, они ждут новых встреч!

К сведению

«Классные встречи РДШ» — проект, в рамках которого успешные и известные люди встречаются с ребятами рассказывают о себе и своем профессиональном пути, стараются поделиться с детьми опытом и знаниями. Реализуется в рамках поручения Президента Российской Федерации Владимира Путина. С 2019 года проект «Классные встречи» входит в федеральный проект «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование».



В формате открытого диалога школьники задавали вопросы главе Ленинградского района.

/ ФОТО: КСЕНИЯ ВОЛКОВА.